


Zmna-obpL1a 3arajouHas npuHiecca ®opmy.ia.
OHa ObLi1a HEenmoceAa v MOCTOAHHO ITyTEIIEeCTBO-
BaJIa U3 rocyjgapcrsa AJsiredopa B rocyapCcTrBoO
I'eomeTpusa. OHa MMeJIa MHOKECTBO NMEH U
TaK
JAaCTO MEHAJIACH, YTO IIOAJaHHbIE HE Y3HABAJJIN
e€ B auno. To ona ®opmy.ia Ilyru, To Popmy.ia
A Berauciaenusa Iliiomanm
IIpamMmoyrojibHHUKA.

Ona oueHb JO0Opa U Bcerga rorosa IOMo4Yb
TOMY,

KTO HE TOJIBKO Y3HAET €€ C MEeEPBOro B3rJaa1a, HO

M 3HAEeT HAau3yCTh Bce €€ numeHa. Iloromy uro
OOPMYJIA - 3T0...
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C Kkako#l CKOPOCTHIO J0JIKEH UATH YeJI0BEK,
yT0OBI NpoTH 24 KM 32 4 4?



»— BbIIIJIHU JBA 110€3/1a B OAHO 1 TO ke BpeMsa. CKopoCTh
NV &<, OMHOTO Moe3/ia S50 km/4, a npyroro — 70 km/4. Kakoe
| o,
paccTosiHue Mexx1y HUMHU OyaeT yepe3 2 yaca?







CKOJIbKO rpaHen y
napannenenunena?
CKOJIbKO pebep y
napannenenunega?

CKO/IbKO BEpPLUVH Yy napasiienenunena?

Kak HanTu o6bem napasnenenuneana?



3Has, 9TO
BBIUUC/INTE O0HEM

a) a= 5¢cm,b= 4cm,c=10 cMm.

0) a=6M, b=5M, c=20 M.






Hanaute nnowaab cagoBoro
yyacTka, ec/um LmpuHa
ydyacTtka 3 M 50 cm, a anmnHa

B 1Ba pa3a 0o/blie.







[1Ba NPAMOYrosibHMKa MMerT paBHbIe
nnowaan. innHa nepBoro 22cm, a
LLUMPUHA Ha 4CM MeHbLUe A/InHbL. [InnHa

BTOPOro nNpAMOoOYyrosibHuKa 33CM.
Hanaute LWMPUHY BTOPOro
NPAMOYroJibHUKa.




O06beM BTOPOro
napasnnenennnega B 4 pasa
6osibLLe o6bemMa NnepBoro.
Hanaute o6bemM Kaxkaoro

napannenenunena, ecam nx
o6LWwunii o6bem 170 M*>










V=50KM/4,t=749,5="
a=40cM,b=64cm,P="?

a=28mMm, S="?

a=120 aM,b=111Mm, S=?

P=1632m, a=408 m,b-?

a=27cM, b=10cm, c=131cMm, V=7
IInomaab NPpAMOYTroJIbHUKA U
KBaZpaTa paBHBbI. /Il 1nHa
NPAMOYIOJIBHUKA 36M, HINPpUHA QM.
Yemy paBHa cTOpOHa KBagpara?









